

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ ДЛЯ СОВЕТСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области выделил дополнительное финансирование для обеспечения деятельности ГУЗ СО «Советская районная больница»

НА ВЫДЕЛЕННЫЕ СРЕДСТВА БЫЛ ПРОВЕДЁН ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ ГЛАВНОГО КОРПУСА, ТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ИНФЕКЦИОННОГО, СТОМАТОЛОГИЧЕСКОГО, ДЕТСКОГО, ХИРУРГИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЙ УЧРЕЖДЕНИЯ, ВРАЧЕБНОЙ АМБУЛАТОРИИ И РЯДА ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКИХ ПУНКТОВ, В ЧИСЛЕ КОТОРЫХ ФАПЫ АЛЕКСАНДРОВСКИЙ, РОЗОВСКИЙ, ЛЮБИМОВСКИЙ, МЕЧЕТНЕНСКИЙ, НАЛИВНЯНСКИЙ, ПИОНЕРСКИЙ, НОВОКРИВОВСКИЙ, НОВОЛИПОВСКИЙ. **Только на ремонт ФАПов потребовалось более 1 млн руб. На эти средства удалось произвести замену окон, дверей, полов, кровли зданий, осуществить электромонтажные работы. Были выполнены работы по ремонту водоснабжения и канализации, приобретены и установлены газовые котлы, осуществлены монтаж пожарной сигнализации и огнезащитная обработка деревянных сооружений.**

Кроме того, для нужд районной больницы было приобретено необходимое медицинское оборудование: электрокардиографы, негатоскопы, анализаторы, облучатели, пульсоксиметры, глюкометры, офтальмоскоп, аппарат для нагнетания и промывания, электроэнцефалографическая система.

Помимо многотысячных вложений в обустройство больницы и её материально-технического оснащения, в районной больнице грамотно распределялись финансовые потоки, и средств хватает на выплату заработной платы персоналу в соответствии с Указом Президента РФ. Так, по данным бухгалтерии учреждения, среднемесячная заработная плата рядовых врачей-специалистов (без учёта руководства) за период с января по май 2016 г. составила 31,1 тыс. руб., а среднего медицинского персонала (медсестёр) — 15,4 тыс. руб.



ГУЗ СО «Советская районная больница».

ЦИФРА В ТЕМУ тыс. руб.

31,1

составила среднемесячная заработная плата рядовых врачей-специалистов (без учёта руководства) за период январь-май 2016-го по данным бухгалтерии учреждения. А среднего медицинского персонала (медсестёр) — 15,4 тыс. руб.



Только на ремонт ФАПов потребовалось более 1 млн руб.

КОММЕНТАРИЙ



Андрей САУХИН, директор Фонда медицинского страхования:

— Само существование больницы было бы невымыслимо без поддержки правительства нашей области и лично губернатора

ра Валерия Васильевича РАДАЕВА, который вникает в проблемы районных больниц и принимает решения, направленные на поддержание и развитие не только крупных городских, но и небольших сельских больниц. Благодаря такому подходу к распределению средств качественная медицинская помощь становится более доступной для сельских жителей.



Приобретённое оборудование.



ГУЗ СО «Советская районная больница».

